



Руководитель следственного управления провел личный прием граждан, а также посетил детский дом и оздоровительные учреждения с дневным пребыванием в период летних каникул в городе Апатиты



11 июня 2015 г. состоялся выезд руководителя следственного управления генерал - майора юстиции Николая Алексеевича Коннова на личный прием граждан в следственный отдел по городу Апатиты.

В ходе приема к руководителю следственного управления обратились граждане, которым даны подробные разъяснения в соответствии с действующим законодательством.

Кроме того, руководитель следственного управления посетил Государственное областное бюджетное образовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – «Апатитский детский дом имени В.Р. Булычева». В ходе выезда Николай



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Алексеевич провел рабочую встречу с руководством данного образовательного учреждения, осмотрел жилые и учебные помещения, а также помещения, предназначенные для медицинского обслуживания детей и питания, на предмет выявления нарушений в эксплуатации, а также недостатков финансирования. В связи с актуальностью проблемы предупреждения правонарушений в отношении несовершеннолетних, воспитанникам детского дома разъяснены вопросы компетенции следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, предоставлены контактные данные телефонной линии «Ребенок в опасности», организованной в следственном управлении.

Также руководитель следственного управления осуществил выезд в гимназию № 1, средние общеобразовательные школы № 7 и № 14, расположенные в городе Апатиты Мурманской области. Николай Алексеевич заострил внимание педагогов и воспитателей на проблеме профилактики детского травматизма во время отдыха и необходимости уделять постоянное пристальное внимание нахождению детей под присмотром взрослых.

16 Июня 2015

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/937741>